



王建华讲话



冯立兵宣读贺信



杨翠明代表中共湖南科技职业学院第二届委员会作报告



蒋阳飞主持开幕会



大会现场



新当选的党委委员



新当选的纪委委员

备受广大师生瞩目的中国共产党湖南科技职业学院第三次代表大会 3 月 18 日隆重召开。大会全面总结了我校第二次党代会以来所取得的主要工作成绩和基本经验，明确提出了未来五年内把学校建设成为省内领先的高水平高职院校、举办本科职业教育的目标任务和主要举措。大会听取、审议并通过了中国共产党湖南科技职业学院第二届委员会报告，审议并通过了中国共产党湖南科技职业学院第二届纪律检查委员会工作报告，选举产生中国共产党湖南科技职业学院第三届委员会委员和中国共产党湖南科技职业学院第三届纪律检查委员会委员。大会执行主席、校长蒋阳飞主持开幕会。

上午 8:30，我校第三次党代会在雄壮的《国歌》声中隆重开幕。省委教育工委书记、省教育厅党组成员、一级巡视员王建华同志莅临大会指导，省委教育工委组织部部长刘书华同志、湖南中华职业教育社秘书长冯立兵同志出席大会，133 名正式代表，17 名特邀代表、列席代表参加会议。

冯立兵代表湖南中华职业教育社向大会致贺信，向参加大会的全体党员代表和广大党员、教职工致以亲切问候，并预祝大会取得圆满成功。

王建华同志代表省委教育工委、省教育厅党组对会议的召开表示热烈祝贺。他在充分肯定学校第二届党委取得成绩的同时，对即将选举产生的学校新一届党委领导班子提出了三点希望：第一，以党的政治建设为统领，为事业发展提供坚强的政治引领和政治保障；第二，落实立德树人根本任务，不断提高人才培养质量；第三，坚持内涵建设和特色发展，在落实“三高四新”战略定位和使命任务中彰显新担当。

王建华强调，全体党代表要珍惜参加这次会议的宝贵机会，守纪律、讲规矩、切实行使好代表权利、履行好代表义务，以实际行动推选出担当务实的学校“两委”班子。他相信，学校新一届“两委”班子一定能够不负众望、不辱使命，团



结带领全校师生和干部群众踔厉奋发、砥砺前行，为教育强省和现代化新湖南建设贡献更大的力量。

杨翠明同志代表中国共产党湖南科技职业学院第二届委员会作了题为《守正创新 勇毅前行 为把学校建设成为省内领先的高水平高职院校、举办本科职业教育而团结奋斗》的报告。报告全面回顾总结了第二次党代会五年以来的工作：校党委和全校各级党组织团结带领广大党员干部和师生员工，开拓进取，奋发有为，学校改革发展稳步推进，学校事业发展取得了长足进步。具体表现在十大方面：一是党的建设不断深入。二是思想政治工作不断加强。三是办学水平不断提升。四是专业结构不断优化。五是教育教学改革不断深化。六是科研与社会服务能力不断提高。七是内部治理体系不断健全。八是人才队伍建设呈现新格局。九是基本建设和民生保障有了新改善。十是全面从严治党取得新成效。

报告指出，过去五年的实践经验主要集中在“六个根本”：党的领导是办学治校的根本保证；立德树人是办学治校的根本任务；改革创新是办学治校的根本动力；服务地方是办学治校的根本使命；师生员工是办学治校的根本依靠；依法依规是办学治校的根本保障。

报告提出，今后五年学校发展的目标和思路是：坚持立德树人根本任务，锚定建成省内领先的高水平高职院校、举办本科职业教育两大目标，深入实施人才强校、产教融合、数字赋能三大战略，全面推进党建引领、条件改善、内涵提质、治理增效四大工程，持续开展清廉校园、平安校园、美丽校园、数字校园、文明校园等五个“校园”建设，全力服务“三高四新”战略定位和使命任务，为全面建设社会主义现代化新湖南贡献力量。

报告指出，为了实现新目标，必须完成六项重点任务，提升六个方面的能力：一要提高党建工作水平，强化政治引领能力。二要提高人才培养质量，强化服务社会能力。三要改善基本办学条件，强化办学承载能力。四要加快职工队伍培养，强化履职发展能力。五要推进治理体系建设，强化办学治校能力。六要落实从严治党责任，强化自我革命能力。

报告强调，到2035年，力争将学校建设成为党建优异、师资优雅、学子优秀、服务优质、治理优秀、条件优越、环境优美的国内一流、国际水准的“七优”职业本科院校。

最后，杨翠明号召大家以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，踔厉奋发，笃行不怠，为把学校建设成为湖南领先的高水平高职院校，创办本科层次职业教育，更好地服务湖南“三高四新”战略定位和使命任务，办好人民满意的高等职业教育，实现学校事业高质量发展而团结奋斗。

王平同志代表中国共产党湖南科技职业学院第二届纪律检查委员会向大会书面报告工作。组织人事处就第二次党代会以来党费收缴、使用和管理情况以书面形式提交大会审议。

开幕式后，代表们进行分组讨论、审议党委工作报告和纪委工作报告，审核党费收缴、使用和管理情况报告，对新一届党委委员候选人、纪委委员候选人建议名单等进行认真充分的酝酿讨论。

大会选举产生了杨翠明、蒋阳飞、唐文、邹海、谭见君、彭波、王平、许彪、谭乐平、黄志冰等10名同志为中国共产党湖南科技职业学院第三届委员会委员，选举产生了王平、向珍良、廖兴、王练红、胡利、李海燕、钟梦笔等7名同志为中国共产党湖南科技职业学院第三届纪律检查委员会委员。

在完成会议的各项议程后，大会举行了闭幕式，杨翠明致闭幕辞，中国共产党湖南科技职业学院第三次代表大会在庄严的《国际歌》中胜利闭幕。

大会闭幕以后，我校召开了第三届党委和纪委第一次全体会议。杨翠明当选为党委书记，蒋阳飞、唐文当选为党委副书记；王平当选为纪委书记、向珍良当选为纪委副书记。